HB

=
1=
=
&
1=
J
1=
=
m
==
m
N
N
S

Moveis

Criatividade ao seu Estilo

—\ | —\
\

[Ta o

N\
MANUAL DE MONTAGEM
INSTRUCCIONES DE MONTAJE

ASSEMBLY INSTRUCTIONS

COMPRIMENTO: 1800mm FERRAMENTAS
ALTURA: 550mm Recomendamos o uso de chave de fenda
PROFUNDIDADE: 445mm Philips, martelo e parafusadeira ao montar
0 movel
LENGTH: 1800mm We recommend using screwdriver Philips,
HEIGHT: 550mm hammer and screwdriver to assembre
DEPTH: 445mm mobile
LONGITUD: 1800mm Recomendamos el uso de un destornillador
ALTURA: 550mm Philips, martillo y un destonillador para
PROFUNDIDAD: 445mm montar o movil
Fone/Fax: (43) 3274 - 9900 - E-Mail: assistencia@hbmoveis.com.br
PAPEL RECICLADO
) 2 ARAPONGAS - PARANA - BRASIL
!."RECYCLED PAPER .
www.hbmoveis.com.br
PAPEL RECICLADO “\
= <P
REVISAO/REVIEW/COMENTARIO o —p@llD

meio-ambiente!

00 - 15/03/2017 — i &




IMAGEM

IMAGE .
IMAGEN FERRAGENS/ACESSORIOS 2 HARDWARE/ACESSORIES HARDWARE/ACESSORIOS
A 31 | Cavilha 80 X 30 Pin 80 X 30 Perno 80 X 30
B 12 | Girofix Pino Mini Fix Screw Minifix Tornillo
C| ¢ 12 | Girofix Tambor Mini Fix Round Nut Tambor Minifix
D 20 | Parafuso 4,0 X 25mm Screw 4,0 X 25mm Tornillo 4,0 X 25mm
E | < |08 |Parafuso 4,0 X 45mm Screw 4,0 X 45mm Tornillo 4,0 X 45mm
F 04 | Parafuso Flangeado 40x14mm | Bolt Flanged 40x14mm Brida De 40x14mm
G 04 | Suporte Prateleira Silicone Support Shelf Silicone Apoyo De Silicona Estante
H 30 |Prego Nail Clavo
| 12 | Girofix Tampa Minifix Cover Minifix Cubierta
JI 02 |Roldana Pulley Roldana
K 02 |Guia Guide Guiar
L 05 | Pé De Aluminio Aluminum Foot Aluminio Pies
M 02 | Trilho Rail Carril
Parabéns, vocé adquiriu um produto da HB MOVEIS 8 UDJ
com qualidade e estilo que a empresa oferece 5] 5 Peca PART PARTE
ATENGAO: 01 | 01 |Base Base Base
* Recomendamos que montagem seja realizada 02 | 01 LatEsq eft Lateral Lateral Izquierdo
por um montador pl’OﬁSSiOﬂEﬂ 03 | 01 La'\t.Dlr. R!ght §|de Le.xtfaraI.Derecho

% A s 04 | 01 |Divisoria Divisoria Divisoria

No caso de Assisténcia técnica indicar corretamente 5501 Frampo Top Cubierta

nome do produto, n° da peca e cor. 06 | 01 |Lat Veneziana Menor Esq |Side Of The Minor Blind __|Lado Del Obturador Inferior
Cuidados com a limpeza do produto: 07 | 02 |Lat Veneziana Maior Side Of The Larger Blind  [Lado De La Mayor Ven
* Utilizar pano seco e macio e nunca aderir o uso de 08 | 05 [Trav Veneziana Central Side Of The Central Ven Blind  Veneciana Lado Central
f 09 | 01 |Fundo Bottom Fondo

prOdUtOS abrasivos. 10 | 01 |Lat Veneziana Menor Dir  [Side Of The Minor Blind Lado Del Obturador Inferior

Congratulations, you got a HB MOBILE product with
quality and style that the company offers

HEADS UP:

* We recommend that assembly is performed by a
professional fitter

* In the case of thecnical assistance correctly indicate
product name, paragraph of the piece and color.

Care cleaning product:

* Use dry, soft cloth and never join using abrasive
products.

Felicitaciones, usted tiene un producto HB MOVIL con
calidad y estilo que oferece la empresa

AVISO:

* Se recomienda que el montaje se realiza por un
montador profesional

* En el caso de la asistencia técnica indica correctamente
el nombre del producto, el punto de la pieza y el color.
Cuidado producto de limpieza:

* Utilice un pano seco, suave y nunca unirse a usar
productos abrasivos.




1° PASSO/STEP/PASO

Obs: Nao Apertar Girofix do tampo
Note: Do not press Girofix on the top
Nota: No apriete tiempo Girofix




=<0

HOE

i
: @i‘/ @/ £
O" PASSOISTEP/PASO
@)

Obs: Efetue o encaixe da porta no trilho e entdo aperte os girofix
Note: Make the door dock on the rail and then tighten the gyrofix
Nota: Hacer que el recorte de la puerta en el carril y luego apretar el girofix

6° PASSO/STEP/PASO /

09

7° PASSO/STEP/PASO
s —

| —

03




	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4

